
ПРОТОКОЛ 

ОТ ПРОВЕДЕНО ОБЩЕСТВЕНО ОБСЪЖДАНЕ 

 

 

 

Днес, 17.09.2024год. в 17:00 часа в сесийна зала на общински съвет Белово се 

проведе насроченото обществено обсъждане с Покана от Председателя на 

Общински съвет Белово – инж. Костадин Варев до обществеността, публикувана 

публично. 

 

Поканата е за обществено обсъждане на Проект за Промяна на Правилник за 

организацията и дейността на общински съвет- Белово, неговите комисии и 

взаимодействие с общинска администрация, който проект е качен на 26.08.2024г. в 

раздел общински съвет- Белово в сайта на община Белово и е публично достъпен в 

четим формат.  

 

 

В 17:10 часа на 17.09.2024год. в залата на общински съвет Белово присъстваха: 

 

      -      Инж.  Стойко Стефанов – Кмет на община Белово 

      -      Г-жа Цветозара Блажева – Секретар на община Белово 

      -      Инж. Анета Кечева – секретар на Общински съвет Белово 

      -      Адв. Илко Борисов – адвокат към Общински съвет Белово 

      -      Димитър Марков – служител на Община Белово 

      -      Даниела Родева- гражданин на община Белово 

 

В обявения час 17:00 до 17:15 часа не се явиха други заинтересовани. 

 

Обсъждането започна в 17:15 часа: 

Протокола се води от Секретаря на Общински съвет Белово – инж. Анета Кечева. 

 

      Инж. Анета Кечева – В настоящия проект за изменение на Правилник  

организацията и дейността на общински съвет- Белово, неговите комисии и 

взаимодействие с общинска администрация, са отразени само и единствено 

промените предложени  от  Кмета на община Белово с негово предложение вх. 

№ОбС-252/22.07.2024г. и измененията в ДВ бр.8/26.01.2024г.- Закон за изменение и 

допълнение на Закон за местното самоуправление и местната администрация. 

Промените касаят  заседанията на общински съвет-Белово: да заседава в четвъртък 

от 17:00 часа, а не както е било петък от 13:00 часа, това е направено да могат да 

присъстват заинтересовани лица, тъй като 13:00 часа е през работно време и няма 



как да присъстват гражданите. Други изменения в настоящия  Проект за Промяна на 

Правилник за организацията и дейността на общински съвет- Белово, неговите 

комисии и взаимодействие с общинска администрация няма.    
 

Всички искания на гражданите от предходното обществено обсъждане са взети под 

внимание и затова в момента се придържаме към така приетия Правилник (Приет с 

решение № 2/14.11.2019год. на Общински съвет гр. Белово , изменен и допълнен с 

решение № 310/24.09.2021год. , изм. и допълнение с решение № 312/29.10.2021год, 

приет с Решение № 3/ 13.12.2023год.) 

     Инж. Стефанов – Какво изменяме? 

 

     Адв. Илко Борисов – Допълваме в Правилника само поддръжката на сайта, 

излъчването и организацията на видеозаснемането, датата и часа. 

 

     Инж. Стефанов – Коментирано ли е със съветниците кой ден и от колко часа да са 

заседанията? 

 

Инж. Анета Кечева- Да коментирано е, за настоящото обществено обсъждане  

писмено сме ги информирали. 

 

 

 

 

В 17:40 часа общественото обсъждане приключи. 

 

 

 

За протокола ………………. 

 

Инж. Анета Кечева  

Секретар на общински съвет -Белово 

    

 


